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Odgovori kandidata:

1. Kaj predstavlja za vas besedna zveza
“človekovo dostojanstvo”?

Pravico, da živi v skladu s svojimi nazori, ob tem
da njegovo življenje ne posega v človeško
dostojanstvo drugih.

2. Ali bi sebe opredelili kot “pro-life” ali kot “pro-choice”? Zakaj?

Glejte prejšnji odgovor.

3. Pri katerem tednu postanejo razlogi za splav pomembni oz. od katerega tedna dalje bi moral biti splav
na zahtevo (brez navedenih razlogov) omejen? Zakaj?
Ali poleg splava obstaja kakšna boljša alternativa pomoči ženskam, ki se soočajo z neželeno
nosečnostjo?

Nisem dovolj prevzeten, da bi si upal lastiti mnenje o tem dvojem. Vse je odvisno od okoliščin, ki včasih nujno terjajo
težke odločitve bodisi za ali proti. Če ste boljša alternativa, se pač trudite, da za vas ženska v dvomih izve in da se na
vas potem tudi obrne. Nihče pa si ne more lastiti pravice do vsiljevanja svoje volje drugim. A tema splava je, kot
rečeno, v resnici nerazrešljiva. Zato diskusija ne rabi drugemu, kot da poglablja razdor.

4. Ali podpirate pobudo francoskega predsednika Emmanuela Macrona za vpis splava kot temeljno
pravico v Listino EU o temeljnih pravicah (EU Charter of Fundamental Rights), ki bi državam močno
omejila zaščito življenja pred rojstvom? Zakaj?

Kot suverenist sem proti takim pobudam na "zvezni" ravni. Če smo država, se pogovarjajmo v okviru svoje
suverenosti. Za zdaj obstaja institut glasovanja še najbolj uresničljiva metoda. Zdaj je izbira v posameznih državah
različna: vsak si lahko torej poišče državo, v kateri bo lahko uveljavil svojo voljo ali stisko.

5. Ali podpirate prizadevanja Inštituta 8. marec in sproženo Evropsko državljansko pobudo: “My Voice,
My Choice: za varen in dostopen splav”, ki se prizadeva, da bi EU omogočala (financirala) dostop do
splava tudi državljankam, kjer je splav bolj omejen? Zakaj?

Iz istega razloga (ogroženosti načela suverenosti naše države in posameznika) sem pobudo po razmisleku zavrnil,
čeprav sem jo celo že bil podpisal.

6. Ali podpirate predlog Zakona o pomoči pri prostovoljnem končanju življenja (ZPPKŽ) kot ga predlaga
Srebrna nit - združenje za dostojno starost, ki dekriminalizira uboj iz "usmiljenja" in legalizira evtanazijo?
Zakaj?

Sem za svobodo odločanja o lastnem telesu, torej pravico do samomora in s tem tudi samomora prek pomočnika,
vendar sem proti temu, da o izvajanju odloča kdo drug razen kandidata samega. Sem torej proti temu, da dobi
medicina še eno božansko funkcijo nadzorovalke. Enako pa sem tudi proti uboju iz usmiljenja. Oziroma, kdor se
odloča zanj, naj sprejme tveganje kazni, kazen pa naj se ugotavlja vsakokrat posebej na temelju pretehtanja vseh
dejstev.



Pro-life meter je projekt, pri katerem smo organizacije Zavod Živim, Pohod za življenje in Gibanje za življenje
kandidate za poslance vprašali nekaj vprašanj v povezavi s kulturo življenja👶. Strokovna komisija je njihove
odgovore anonimno ocenila (od 1 do 5) v kakšni meri odsevajo pro-life stališča. Prav tako smo jih povabili k
podpisu peticije "Si eden izmed nas?", ki ga pripravlja evropska zveza One of Us (s klikom na povezavo
oneofus.eu se ji lahko pridružiš tudi ti).

http://oneofus.eu

